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конкурентні переваги та інші економічні вигоди від їх впровадження 

будуть переважати витрати на рівні навіть найменших компаній [2]. 

Слід зазначити, що штучний інтелект має потенціал радикально 

змінити зміст бухгалтерської професії, його впровадження вимагатиме 

бухгалтера нового типу, який не вносить дані в програму та вручну 

заповнює документи та здійснює проведення у такій програмі (дані дії 

будуть делеговані штучному інтелекту), а є спеціалістом у сфері 

інформаційних технологій, здатним застосовувати цифрові технології, 

налаштовувати та керувати штучним інтелектом, віддаючи йому рутинні 

ділянки обліку, для того, щоб зосередитись на облікових процесах більш 

високого інтелектуального рівня [3]. 

Отже, технології штучного інтелекту мають перспективи не просто 

покращити ефективність здійснення бухгалтерського обліку, а докорінно 

зміни даний процес та професійний характер діяльності бухгалтера. 
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ЗНАЧЕННЯ ПРОГНОЗУВАННЯ ПОДАТКОВИХ 

НАДХОДЖЕНЬ В СИСТЕМІ ОПОДАТКУВАННЯ УКРАЇНИ 
Державне прогнозування соціально-економічного розвитку та 

бюджету України є науковим передбаченням ситуації, яка може скластися 

в перспективі залежно від використання тієї чи іншої стратегії розвитку. 

Основною функцією прогнозування є наукове дослідження конкретних 
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перспектив розвитку певних явищ і процесів. Прогнози взаємопов’язані із 

плануванням, програмуванням, проєктуванням, управлінням. Їх 

класифікують за такими ознаками: періодом, масштабом, функцією, 

об’єктом, локалізацією тощо.[1, С. 17 ] 
Прогнозування податкових надходжень зазвичай здійснюється на 

основі аналізу економічних тенденцій, попиту та пропозиції на ринку, змін 

податкової політики та інших факторів, які можуть впливати на рівень 

податкових надходжень. 
Формування податкових надходжень бюджету – це процес ініціації, 

адміністрування та акумулювання податків з застосуванням інструментів 

фіскального тиску. Наслідки застосування механізму мобілізації 

податкових надходжень та його роль у наповненні доходів зведеного, 

державного та місцевих бюджетів відображаються на динаміці цих 

надходжень та їхньої частки у доходах відповідних бюджетів. Податкові 

надходження посідають важливе місце у бюджетних доходах, займають 

найбільшу питому вагу у структурі доходів бюджету, що у свою чергу 

впливає на соціально-економічний розвиток держави, а також є одним з 

інструментів державного регулювання економіки [2]. 
За допомогою прогнозування податкових надходжень уряд може 

визначити можливості для збільшення доходів бюджету шляхом 

реформування податкової системи, зменшення податкових пільг та 

збільшення податкових ставок. 
У цілому, прогнозування податкових надходжень є важливим 

елементом фінансового планування країни, який дозволяє уряду ефективно 

управляти фінансовими ресурсами та забезпечити економічну стабільність 

країни. 
Таблиця 1 Порядок прогнозування податкових надходжень 

Етап Опис 
1 Збір та аналіз статистичних даних про попит та пропозицію на ринку 
2 Аналіз економічних тенденцій та прогнозування економічного розвитку 
3 Визначення змін в податковій політиці та їх впливу на податкові 

надходження 
4 Аналіз факторів, що можуть вплинути на податкові надходження, 

наприклад, зміни в законодавстві, валютному курсі та ін. 
5 Прогнозування рівня податкових надходжень на наступний фінансовий рік 
6 Огляд прогнозованих податкових надходжень та затвердження фінансового 

плану для наступного фінансового року 

7 Моніторинг та аналіз фактичних податкових надходжень протягом 

фінансового року та коригування прогнозування у випадку необхідності 

Податкові надходження є однією з основних складових дохідної 

частини бюджету України та мають вирішальне значення для забезпечення 

фінансової стабільності країни. 
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Україна має складну податкову систему, що включає багато різних 

видів податків та зборів. Низький рівень економічного розвитку, корупція 

та недостатня ефективність податкової системи призвели до того, що 

податкові надходження українського бюджету залишаються низькими 

порівняно з іншими країнами. 
Одним з головних завдань держави є покращення ефективності 

податкової системи та боротьба з корупцією в цій галузі. Уряд України 

проводить реформування податкової системи та здійснює заходи для 

зменшення податкових пільг та збільшення податкових ставок. 
Помітний прогрес у збільшенні податкових надходжень було 

досягнуто завдяки впровадженню нових технологій та забезпеченню 

більшої прозорості та автоматизації податкової системи. Проте, низький 

рівень доходів у населення та підприємства обмежує можливості 

збільшення податкових надходжень. 
Отже, покращення податкових надходжень є складною задачею, яка 

вимагає комплексного підходу та реалізації ефективних заходів щодо 

реформування податкової системи та боротьби з корупцією в цій сфері. 
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СОЦІАЛЬНО ВІДПОВІДАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

ПІДПРИЄМСТВА ЯК ОБ’ЄКТ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ 

Питання щодо запровадження соціально відповідальної діяльності 

(СВД) господарюючими суб’єктами є сьогодні дуже важливим та 

актуальним, оскільки в Україні її розвиток знаходиться на початковій 

стадії, про що свідчить незначна частка вітчизняних підприємств, що 

долучилися до такого виду діяльності. До того ж, здійснення СВД потребує 

належного облікового відображення усіх процесів та витрат, що з нею 

пов’язані. 

Враховуючи розвиток СВД в Україні протягом останніх років, 

вітчизняні науковці нове поняття «облік СВД» трактували здебільшого як 


